

## 双汇联手金鹰卡通 共同关爱儿童健康



□东方今报·猛犸新闻记者 徐先友 孙晓永 通讯员 付冰清/文图

“金鹰卡通卫视是同类频道中覆盖范围最广、收视率最高的全国性亲子电视媒体,《疯狂的麦咭》作为其王牌节目,具有极高的收视率和影响力。双汇与金鹰卡通强强联手,旨在传递智趣多‘关爱儿童 呵护健康’的品牌理念,陪伴中国小朋友快乐成长。”近日,在深圳欢乐谷举行的双汇智趣多战略赞助《疯狂的麦咭》暨IP文创发布仪式现场,双汇发展副总裁周霄在致辞中如是说。

活动现场,双汇智趣多宣布战略赞助大型明星亲子真人秀节目《疯狂的麦咭》,并同步举行海精灵IP盲盒及《海精灵深海历险记》动画片全国首发仪式,还通过IP快闪店趣味体验等方式,向外界展示双汇智趣多全新IP文创战略。双汇发展

副总裁周霄,金鹰卡通卫视广告部业务总监易海波,深圳欢乐谷副总经理南光明,知名编剧王敏、中国儿童教育专家夏竹筠,舜风传播客户中心总经理贺桂林等出席活动。

双汇产品历来深受消费者信赖。作为农业产业化国家重点龙头企业,双汇立足行业前沿,充分发挥龙头带动优势,敏锐把控消费变化,以产业创新、产品创新、营销创新,不断推动品牌焕新,重磅推出了“双汇智趣多儿童成长鳕鱼肠”。该产品除了臻选有“餐桌上营养师”之称的阿拉斯加深海狭鳕鱼为优质原料,富含益于宝宝大脑和视网膜发育的DHA,更加营养、更加健康之外,还引入MSC(世界海洋管理委员会)、BRC(英国零售商协会)国际双认证,实现从原料采购、储存、生产、运输到终端销售的全链条追溯

管理,为高品质产品提供了全方位的安全保障。

作为双汇智趣多IP——海精灵Coobi自诞生以来,就凭借其萌趣可爱的形象俘获了众多粉丝。活动中,海精灵Coobi带来了精彩的盲盒首秀,双汇发展副总裁周霄现场首开盲盒并正式宣告海精灵Coobi“深海历险”系列盲盒全国首发。随后,《海精灵深海历险记》系列动画片的全国首映,进一步点燃了全场热度。活动现场,《海精灵深海历险记》系列动画片编剧、知名儿童文学作家、《喜羊羊》故事蓝本编剧王敏,中国儿童教育专家、教育部学校学习发展规划中心特聘专家夏竹筠相继发言表示肯定。这部面向3-8岁学龄前和学龄儿童的伴随型IP动画片,在首映现场收获了众多小朋友的喜爱和家长的好评。

活动现场,双汇智趣多战略赞助《疯狂的麦咭》仪式隆重发布。在双汇智趣多IP快闪店趣味体验区,海精灵Coobi再迎高光时刻,而在Coobi的陪伴下,各位大小朋友纷纷踏上了一场趣味十足的欢乐之旅。拍照话题打卡、扭蛋机互动、重力感应互动地屏等吸引了各位小朋友和家长跃跃欲试,更有小朋友积极上台与海精灵进行街舞互动,美味的产品品鉴也让大家流连忘返,现场成了欢乐的海洋。

据双汇有关负责人介绍,此次双汇智趣多战略赞助《疯狂的麦咭》暨IP文创发布仪式的成功举办,不仅是智趣多品牌营销战略的一次重要升级,也为品牌联动拓宽新的文化内涵输入了强劲动力。

### 平顶山供电公司: 服务小升初 假期不打烊

□东方今报·猛犸新闻记者 王俊生 高君晓 通讯员 李闯

“您好,这是用电缴费凭证,请收好。”6月12日上午,国网平顶山供电公司新华路营业大厅里人头攒动,由于开辟了“绿色通道”,服务大厅秩序井然。

平顶山市一年一度的小学升初中报名工作即将开始。由于电费缴费凭证是其中重要的证明材料之一,连日来,市内各供电营业大厅均出现了市民“扎堆儿”打印用电凭证的情况。

“每天办理发票打印业务的至少1500余人(次),是平时的几十倍!”新华路营业大厅服务人员典韦告诉记者,为最大限度方便用户,大厅专门开辟“绿色通道”,增设办理窗口、临时增加工作人员,以满足家长需求。

针对近期集中办理发票打印业务,新城区供电分局想方设法让客户更省心省时,工作人员提前到辖区各小区主动收集用户相关信息、留存客户联系方式,回到营业厅后集中进行打印,随后与客户联系,或送发票上门,或前来营业厅自取,省去了用户大量时间。



### 漯河经开区消防: 学剪纸忆党史颂党恩

当剪纸艺术邂逅党史学习教育,会擦出怎样的火花?近日,漯河市经济技术开发区消防救援大队组织举办了一次“红星永闪耀,剪纸颂百年”党史学习教育活动,消防指战员们在老师的指导下,将南湖红船、闪闪红星、烈火英雄等,以剪纸的形式,形象生动地展现在大家面前。

折纸、剪纸、翻纸、先难后易、先内后外……活动中,剪纸老师一边剪着手中的作品,一边不停地向消防队员们传授“秘诀”。经过近两个小时的“紧张战斗”,桌子上摆满了指战员们的红色剪纸作品:有形态各异五角红星、有活灵活现的南湖红船、有革命英雄人物方志敏、有逆火英雄消防队员。

该大队负责人表示,他们用传统剪纸艺术的形式学习党史、讲述红色故事,使党史教育活动生动有趣、更接地气儿。今后,他们将通过更多活泼生动的形式开展党史学习教育活动,引导消防指战员做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,以昂扬的态度和优异的成绩为建党一百周年献礼。(吴东川)

### 新乡高新区消防开展端午节期间消防安全检查

为确保端午节期间消防安全,坚决预防和遏制重特大火灾事故的发生,6月14日,新乡市高新区消防救援大队深入辖区宾馆饭店开展消防安全检查。

大队监督检查人员先后对场所

落实消防安全责任制和消防安全管理制度是否健全,消防安全设施器材是否按要求配置并保持完好有效,疏散通道、安全出口是否保持畅通,是否开展消防安全教育等内容进行了检查,并抽查了场所人员掌握消防安

全常识和使用消防安全器材的情况。

通过此次检查,及时消除一大批火灾隐患,进一步净化公众聚集场所消防安全环境,为人民群众度过一个欢乐祥和的节日创造了良好的消防安全环境。(李琦莹)

### 平顶山新华消防救援大队走访慰问贫困留守老人



为进一步提升留守老人的消防安全意识,端午节期间,平顶山新华消防救援大队政治教导员王宇及消防官兵一行带着米、面、油等慰问品,走进该区青石山街道孤寡老人家中“送温暖”、讲安全。

走访期间,王宇与多位老人谈心、拉家常,详细了解他们的身体状况和日常生活情况,同时叮嘱老人安全用电注意事项,防止引发火灾。

河南广电融媒体记者 王佳宁 实习生 罗聪 摄影报道

### 平顶山湛河区消防救援大队开展书画交流活动



为庆祝中国共产党成立100周年,深入推进党史学习教育,日前,平顶山市湛河区消防救援大队邀请该市多名书画家走进消防,开展“风华百年 蓝焰闪耀”书法绘画交流活动。

图为活动现场。河南广电融媒体记者 王佳宁 实习生 罗聪 通讯员 王城冰 摄影报道

